

POKROK ZÁPADU

Založen 1871.—Ročník XVIII.

OMAHA, NEBR., V ÚTERÝ DNE 31. LEDNA 1899.

Dvojtýdenník: Ročník VII. číslo 40.

Vystupuje listem tímto z redakce Pokroku Západu, u něhož téměř po plyných třinácti letech dle nejlepší schopnosti svých působil, nemohu jinak, než vyprostiti si laskavou vzpomínku u četného onoho kruhu čtenářstva, s nímž seznámil a v mnoha případech i přátelství uzavřel si mi podařilo.

S přáním všeho dobra a s daru et. čtenářstvu i listu, znamenám se

R. V. Miškovský.

NOVÉ ZPRÁVY DOMÁCÍ.

POLITICKÉ.

Z kongresu.

V senátu přednesl v pátek senátor Platte z New Yorku prvou svou řeč a sice mluvil ve prospěch schválení smlouvy míru. V dalším příjatelem rozpočet pensijní a podána resoluce, kterouž prohlašuje se, že schválením smlouvy míru Spojené Státy k politice koloniální zavazování nejsou a zbytek zasedání stráven posmrtnými vzpomínkami na zemřelého poslance Cooka z Illinois, načež zasedání z úcty k památce téhož odročeno. V sobotu projednán rozpočet pro službu diplomatickou a konsulární, při čemž rozdělena se prudká debata o tom, že při výběrem nepovoleno dostatečné služné konsulárním a vyslanecům úředníkům, tak aby důstojně Spojené Státy zastupovali mohli. Z jedné strany dlužno uvést, že přijata předloha, povolující Dakota Southern dráze kladení tratí Yanktonsko indianskou rezervaci, že naffzeno sekretář války vyhotovení rozpočtu na úpravu toku řeky Brazos v Texas a že sekretář státního požádan o poskytnutí dat, jak veliké výslužné vojínům vládními evropskými placeno jest. V 3:30 zahájena schůze výkonná a 5:25 zasedání na pondělí odročeno. V pondělí rozdělena se dlouhá debata o návrhu Alisonové, aby přikročeno bylo k projednávání rozpočtu pro odbor indianský, kteráž až do 2 hodin se protáhla, načež zahájeno zasedání výkonné, v němž pokračováno v projednávání smlouvy míru a zároveň i předložena odborem státním veškerá korespondence, též se týkající. Vzhledem k poslednímu čině byl návrh, aby uveřejněna byla, což však zamítuto.

V anémovně poslanecké pokračováno v pátek v projednávání předlohy na reorganizaci armády a hlavním řečníkem byl Henderson z Lowy, kterýž mluvil proti návrhu, jímž by armáda nábe na 100,000 mužů rozmnožována byla. V sobotu pokračováno opět v projednávání předlohy na reorganizaci armády, mnoho toho však nevykonáno a to hlavně následkem slabého účastenství poslanců. Zbytek zasedání stráven posmrtnými vzpomínkami na zesnulého poslance Simpkinse z Massachusetts, načež v 3:20 z úcty k zemřelému zasedání na pondělí odročeno. V pondělí pokračováno v projednávání předlohy na reorganizaci armády a celkem do skončení zasedání 13 z 20 stranek též projednáno. Před odročením usneseno skončit debatu a k hlasování přikročiti dnes o 3. hodině odpolední.

Z Washingtonu.

† Velevyslanec mexický pro Spojené Státy jmenován v pátek Manuel Asparis, vynikající diplomat, kterýž se zemětělým vyslanecem Romerem v úzkých stycích stál a tudíž s poměry americkými důkladně seznámen jest.

† V senátu věnován bude celý tento týden projednání smlouvy míru a to jak v zasedání veřejném, tak i v zasedání výkonném a téměř na každý den jest již několik řečníků z obou stran přihlášeno. Jak známo, přijde smlouva míru k odhlasování ode dneška za týden a třetí hodině odpolední a do doby té odbývati se bude zasedání veřejné do dvou hodin, načež pak zbytek zasedání schází výkonné věnován bude. Přátelé smlouvy tvrdí dopoušeti se ku přijetí této politickou většinou zajištěnou mají a že k hlasování kompromisní se strana oběma nepodává. Ruská

Je stříbrařem a ochráněm.

Nově zvolený senátor spolkový z Montany, William A. Clarke, je stříbrařem, při čemž, ač demokratek od kosti, jest ochráněm, pokud hlavně surovin se to týče. Vzhledem k tomuto stanovisku svému vyjádřil se následovně: Jsem pro postavení stříbra na totéž stanovisko, na jakémž před znehodnocením svým v roce 1873 stálo, jakož i pro svobodnou a neobmezenou ražbu v poměru 16 ku 1. Při upravování celního zákona jsem rozhodně pro náležitou ochranu veškerých surovin pro ochranu vlny, oliva a cukru a jiných plodin a výrobků států západních. Celní zákon nynější opatřuje dosti příjmů ku krytí výdání vládního, a kdyby k opravě jeho došlo, tu učiněno býti mělo by opatření, aby továrník zdejší chráněn byl proti laciné práci cizozemské. To bylo by místným a správným a továrník měl by s ním býti spokojen, aniž by snažiti se musel nabýti převahy a nadvlády nad těmi, kdo surovinu ku zpracování mu poskytnují.

Úplatnost v Californii.

Veštetující výbor, kterýž sněmem californským jmenován byl za účelem vyšetření, co pravdy jest na tvrzení, že v nynějším zásepe o senátorství spolkové peněz používáno jest, skončil v pátek práci svou a zpráva jeho jest nemála zajímavou. Obviňován jest totiž předseda sněmovny, Wright, že všechny kandidáty senátorství tabal za nohu, za tím účelem, aby každého z nich co nejdokladněji vyžádmal a co příklad uváděno jest že od U. S. Granta jr., hlavního to kandidáta, dostal \$900 darem a \$730 co "příjmu." Mimo toho uvádí, že v posledním volbě jednotliví kandidáti senátorství používali peněz za účelem zvolení poslanců sobě příznivých a že jedině Grant za účelem tím více jak \$20,000 vydal.

KRONIKA UDALOSTI.

Zajímavé soudní rozhodnutí.
V Kansas City, Mo. žalován byl majitelé t. zv. "bucket shops" a zároveň předseda bursy z rušení ordinance, která zakazuje sázení na koňské dostihy, stoupaní a klesání akcií a vůbec podobný švindl. Policejní soudce Burnham obžalované propustil, ne snad, že nebyl přesvědčen o jejich vině, ale z té příčiny, že prý není rozdíl mezi pokoutními doupaty a obchodem bursou a poněvadž nejvyšší soud uznal bursu za zákonitou jsou "bucket shops" také zákonní.

Dawes očištěn.

Kancléř vyššího soudu v Memphis, Tenn., Thurston, naffdil vyhození žaloby, která podána, byla proti kontroloru oběhové měny, Dawesovi a kasíru Armstrongovi z Continental National Bank některými podřídnými též banky. Ve svém rozhodnutí soudce praví, že žaloba je "skandální a nestydatá" a byla prý podána pouze k vůli novinářské sensaci.

Úpadek bývalého Omažana.

Před spolkovým distriktním soudem v Chicagu ohlásil úpadek Richard C. Cushing, jenž od roku 1890 do 1892 byl mayorem omážským a těžil se pověsti jednoho z nejbohatších železničních kontraktů na západě. Dluhy jeho obnášejí \$328,245, majetek pouze \$39,000. Mezi věhiteli jsou tito soukromníci, neb firmy omážské: Nebraska National Bank, \$62,000; W. A. Paxton a G. W. Holdredge, \$10,000; T. A. McCague, správce pozůstalosti German Savings Bank, \$30,000.

Situace samosanská.

Admirálu Kautzovi bylo naffzeno, aby po svém přistání s křižákem Philadelphia v Apii vyšetřil celou situaci samosanskou a sdělil všechna fakta odboru státu. Potom teprve dány budou našemu vyslanci v Berlíně úpíné instrukce. Očekává se, že Philadelphia dorazí do Apie asi v patnácti dnech.

Natvan roztřítil stavení.

Dám Daniela Burnse na severním konci města Steubenville, O., roztřítil byl ohromným balvarem, válečím asi 100 tun, kterýž utřhl se s tanečnou vrchou a svalil se dole a ohromnou provalou. Ruská

naloženou železniční káru na postranní trati, koleje zohýbal a pak narazil na domek Burnsův, kterýž roztřítil. Burns pohřben byl pod troskami, smrtelně zraněn a žena jeho odmrštná padesát stop daleko a též dosti vážně pochroumána. Vzhledem k tomuto stanovisku svému vyjádřil se následovně: Jsem pro postavení stříbra na totéž stanovisko, na jakémž před znehodnocením svým v roce 1873 stálo, jakož i pro svobodnou a neobmezenou ražbu v poměru 16 ku 1. Při upravování celního zákona jsem rozhodně pro náležitou ochranu veškerých surovin pro ochranu vlny, oliva a cukru a jiných plodin a výrobků států západních. Celní zákon nynější opatřuje dosti příjmů ku krytí výdání vládního, a kdyby k opravě jeho došlo, tu učiněno býti mělo by opatření, aby továrník zdejší chráněn byl proti laciné práci cizozemské. To bylo by místným a správným a továrník měl by s ním býti spokojen, aniž by snažiti se musel nabýti převahy a nadvlády nad těmi, kdo surovinu ku zpracování mu poskytnují.

Bohatá ložiska zlata.

Na bursě v Colorado Springs panuje veliké rozčilení nad zprávami o báječně bohatém nálezku zlata v dole Isabella, v Cripple Creek. Tuna rudy vydá prý za čtyřicet až sto tisíc dol. zlata. Akcie vystoupily s 97½ centů na \$1.50 a přes 100,000 dílců bylo prodáno a koupeno. Před šesti týdny akcie se prodávaly po 22 centech.

Bílá čepice.

V Harlan okresu v Kentucky bílé čepice chtěli zmrskati farmáře Tom Jacksona v sobotu v noci, když tu žena Jacksonova zakročila a střílela vůdce tlupy. Byl v něm zjištěn William Wright, soused Jacksonův. — V údolí Big Horn ve Wyomingu bílé čepice, počtem 26, přepadli Johna H. Abbotta, jenž byl vyhlášen lenochem a vysázel mu 103 šlehy. Abbott musel sblbiti, že si ve třech dnech práci najde a o rodinu svoji starati se bude.

Eagan uznán vinným.

Generál Eagan, vrchní stravoatel armády, shledán byl vinným z chování neslušného důstojníka a gentlemana a odsouzen ku propuštění z vojska Spoj. Států, s odpučením však milosti presidentské. Protokol a veškeré listiny soudu odevzdaný byly přftomnému sekretáři války, jenž předložil je prezidentovi. Eagan byl výnosem tribunálu celý zdrcen.

Podivuhodné šlo vědy.

Město Los Angeles v Californii záobováno je nyní elektinou, jež vyvíjena jest při ústí řeky Santa Ana, osmdesát mil daleko. Zdokonalení systému tohoto vyžádalo si mnoho let práce, velké náklady peněz a nyní všecko jest hotovo. Dráty vedeny jsou do města pod zemí. Nikde na světě není elektřina na takovou dálku přenesena.

Bankéř s minulostí.

O Leonardu Imbodenovi, jednom z majitelů padlé banky Planterů v Kansas City, zjištěno bylo, že vysloužil si pět roků pro zpronevření ve státní trestnici texasské. Imboden pochází z jedné z nejstarších rodin na jihu, byl kdysi značně bohat, ale přišel na mizinu zakoupením mnoha tisíc akrů v Texasu za vysoké ceny v době největšího "bámu." Majetek později totiž značně klesl v ceně a strhl k úpadku mnoho spekulantů.

Zločiny spolkového soudnictví.

S. H. Allen, člen kansaského nejvyššího soudu, kterýž je před sedou státního právníckého spolku a ve svém výročním prosluvu před tělesem tím v Topeka, Kans. mluvil v pátek o 'spolkovém soudnictví.' Ošře posuzoval systém, dle něhož jmenováni jsou soudcové do úřadů pro celý život a dokazoval, že měli by býti voleni lidem pro lhůtu šesti let. Majice vysoké společenské postavení, spolkoví soudcové přirozeně stýkají se s lidmi velkého bohatství, kteří súčasněni jsou v ohromných korporacích a tak postupem času nejvyšší soud zvrhl se s demokratického na těleso čistě aristokratické. Jako příklad uvedl Allen rozhodnutí v případech Dred Scottové, Debsové, rozhodnutí o daniz příjmů a prohlášení zákona o pravidlování sazby železniční, přijatého v Nebrasce, za neústavní.

Bratřiní vražda.

Paří Mary McIntyreová, bohatá 40letá vdova, nalezena byla zavražděna ve svém domově v Pana, Ill., v neděli. Tělo bylo strážně zohaveno sekerou. O ženitíně, jež bydlela samotna v osamělém domku v okolí, kde udaly se poslední krvavé bouře mezi stávkáři a škeby z ublodolů, bylo známo, že má doma značnou částku peněz. Zločin spáchán byl asi před dvěma, neb třemi dny. U soudce vzniklo poprvé podezření, když pán McIntyreová nobjevila v domě svého bratra, jenž byl v

chodívala. Dvěte stavení byly vypáčeny a tu na prvý pohled shledáno, že v bytě sveden byl zoufalý zápas. Mrtvola ubohé stařeny, téměř na kusy rozsekaná, ležela pod postelí. Všecko, co mělo nějakou cenu, vrazi odnesli. Paří McIntyreová stála rozhodně na straně stávkářů v jich boji proti černé práci. Dám její byl několikráte zapálen černými škeby.

Celá rodina zahynula.

Tragickým způsobem zahynula rodina Robsonova, jež bydlela v malém jednom ostrůvku v jezere Erie a pozůstávala z otce, matky, zoleť dcery, šletého synčka a čeledína Henry M. Martella. Před několika dny hošík zemřel a rodiče odhodlali se odvézti tělo do Kanady, odkudž se přistěhovali. Nebezpečnou cestu svou nastoupili na plochem člunu a od té doby nebylo o nich slechu. Teprve v neděli nalezen byl člun převrácený a téhož dne našli rybáři na kanadské straně tělo ženy, v níž stotožněna paří Robsonová. Nešť pochybnosti, že celá rodina zahynula.

Pošta pro Alásku.

Dle soukromých depeš došlých do Seattle, Wash. vláda vypraví tři oddíly vojska do distriktu Copper River v Alasce přftí jaro, aby vyměnili poštovní linku ke řece Yukon a založili stanice. Poštovní linka tato saháti bude od ústí Copper River do Eagle City, 69 mil pod Dawson.

Vyšetřovací komise vojenská

četla ve své páteční schůzi výpo věd gen. Ludlowa, vojenského guvernéra Havany, jež během války byl říditelem inženýrského odboru. Hájí se proti naffčením gen. Milese, jenž tvrdil před komisí, že jinými při provázení armády Shafterovy nepočínali si, jak okolnosti vyžadovaly. Ludlow opět praví, že páni generálové celou kampaň tak znamenitě řídili, že on, i když byl v Tampa, nevěděl ještě, zdali půjde na Kubu, nebo Porto Rico. Co týče se nedostatku dopravních prostředků v Santiagu, praví Ludlow: "Kdyby byla armáda naffped stavěla železnice a mosty, byla by bývala bradou vzhůru před vzdáním se Santiagu, na místě potom." — Také sekretář války, Alger, svědčil před komisí. Zdal se nějaké nedopatření stalo, pravil, bylo to zavineho tím, že téměř přes noc veliká armáda byla sestavena a chyby by se byly vždy děly jinde, aspoň tam, kde národ po dlouhá léta míru se těšil. Guv. Beaver, člen komise, se tázal: "Měl jste přímo, neb nepřímou nějaký zájem ve vyhledávání míst pro táboření vojska?" — "Nikoli; nevím, že by někdo blíž mne měl podobný zájem." — Měl jste nějaký zájem na dodání materiálu během války? — "Ani centu v žádném kontraktu," odpověděl sekretář války a důrazně. — "Týká se to též zakoupených přepravních lodí?" — "Ano." — Alger pravil též, že vůbec přímo ani nepřímou neměl žádného zájmu v rozdělení vládních peněz, tím méně pak při dodávkách potravin, jako masa a pod. Svědek zodpověděl všechny otázky, ale nějaké dobrovolné výpovědi učiniti odepřel.

Z KUBY.

Z Havany dochází zpráva, že Španělská banka, nenáviděná všemi Kubánci, nebude více vybírati daně ostrova. Generálnímu guvernérnu Brookeovi bylo oznámeno z Washingtonu, že způsob kolekce daní bude ponechán jemu na vůli. Banka, dle výnosu ze dne 7. ledna, je dosud oprávněna k vybírání daní, avšak co nejdříve bude jí dotyčná výsada odejmuta. Otázka daní zaujímá značnou část pozornosti gen. Brookea. Lze s jistotou říci, že poplatky nebudou vymahány za dobu do 31. prosince 1898 a též nový odhad bude třeba provést, neboť mnohé majetky poklesly v ceně a španělská odhadčí počínali prý si příliš libovolně. Ku sbrání daní budou sřízeny berní úřady po celém ostrově.

Čtyři tisíce osob, oděných v nejlepších letech, stálo za proděláním daně v neděli na náměstí Paula v Havanz a ochromed to množství na zápasu mezi

Nejlepší TVRDÉ a MĚKÉ UHLÍ
Rock Springs, Ohio, Hanna, Walnut Block atd.
Nejlepší Illinoiské v kusech \$5.50, drobné \$5.25, Cherokee drobné za \$4.25, nejlepší uhlí na vaření. Naše Beacon Nut uhlí \$3.50
Jest velké, čisté a dobré. Přesvědčte se o tom.
COUTANT & SQUIRES,
Telefon, 930. Salad 17. a Mason. Písárna, 1402 Farnam St.

chalo ohnivým řečem věnovaným památce Jose Martího, kubánského vlastence a presidenta první povstalecké vlády. Pamětní deska byla odhalena na domě, kde se narodil a 82 spolků, pozůstávajících z 2,800 osob parádovalo hlavními ulicemi k náměstí. Právd, v jeho středu kráčelo 500 dívek, oděných bíle a s červenými frygickými čapkami na hlavách, hnul se o t. hodině a dorazil na náměstí za dvě hodiny později. Ulice ozdobeny byly kubánskými a americkými vlajkami a ačkoli naffšená bezmezne všude panovalo, neudála se žádná výtržnost. Martího vdova, matka a syn vedli právd a nesli vlajku, kterou třímá veliký vlastenec hned v první válce za kubánskou neodvislost. Řečníci všichni dožadovali se svobody pro Kubu, jež tolik vytrpěla, ale vůči Spojeným Státům nepostulili se nejmenší nešetřivosti.

Časopis Cubano Libre, v Santiagu de Cuba vycházející, přináší dlouhý článek, v němž protestuje proti úmyslům cizích kapitalistů, kteří už se strojí, jak "oblažiti" panenskou pđdu ostrova železnicemi, elektrickým světlem a podobnými vymoženostmi civilizace. "Nechceme, aby kdokoli jiný ukládal kapitál na Kubě mimo domorodce," praví zmíněný časopis a končí: "Amerika jest důkazem, jak monopolisté zničití mobou zemí."

General Lee procestoval celou provincii havanskou a všude byl obyvatelstvem nadšeně pozdravován. V Guines připraveno bylo mu skvělé uvítání v zasedací síni městské rady. U příležitosti té promluvil gen. Lee o svých povinnostech vojenského guvernéra provincie a ujistil přítomné Kubánci, že okupace ostrova se strany Spoj. Států trvati bude pouze do té doby, než úplný pořádek bude zaveden a vůbec vnitřní poměry uspořádány. Též sblbil, že do mistí úřadnických bude jmenovati pouze takové osoby, na nichž se Kubánci dohodnou.

V Havanz rozléta se pověst, že Spojené Státy zapřijí \$3,000,000 na částečné vyplacení zadřené mzdy kubánské armády a vyvolala značnou nespokojenost. Kdyby prý celá důchody ostrova byly v rukou domácích, plná mzda byla by vyplacena bojovníkům, kteří tak hrdiaký zápas za svobodu vedli. Výkonný výbor kubánského sněmu prozradil radf k mírnosti, až jak se věci dále vyvinou.

Z FILIPIN.

Manilský dopisovatel časopisu Diario v Barceloně tvrdí, že mezi generálem Otisem, velitelem pozemské hotovosti na Filipínách a admirálem Deweyem panuje nevinnost. "Administrativní mravnost Američanů" praví též dopisovatel, "je pod kritiku. Od karbanických doupat v Manile se vybírá po \$1200 a policisté jsou bandité, kteří libovolně zatýkají a potom požadují od \$10 do \$20 za propuštění svých vězňů."

Dle depeše, došlé v neděli do Manily z Iloilo, hlavního města ostrova Panay, při volbách konaných 17ho ledna, Señor Ramon Melliza zvolen byl presidentem tak zvané Visayské federace pro lhůtu dvou let a jeho předchůdce, generál Lopez, ustanoven byl vrchním velitelem vojska povstalecké vlády. Señor Melliza je dosti přízniv Američanům a okolnost tato bude míti zajisté značný vliv na vzájemné styky mezi úřady Spoj. Států a domorodci. Depeše z Manily k new-yorskému Heraldovi praví: Španělská civilní zajatci nebyli dosud propuštěni. Zvěsti o utřpení, hlada a nemocivnosti docházejí z provincií. Mnozí španělské děti jsou um

ny věsti život hanby se sprostými Indiány. Rodiče jejich, jsouce bezmocní, obrátili se na Aguinada. Jeho odpověď byl dopis od jistého zneuctěného děvčátka, vycucený bñh vř jak, že je šťastno a spokojeno. Ženy musely se obětovati, aby zachránily muže své před ohavným týráním. Pět mniichů v jedné provincii zemřelo hladem, ačkoli \$60,000 bylo zasláno církevní organizací na jich vydržování.

Z HAWAIE.

Nejvyšší soud vynesl rozhodnutí v případě osmi Číňanů, kteří se chtěli nastěhovati na ostrov, kteří jsou nyní částí Spojených Států. Vrchinní výběřmí cla přiznáno bylo právo prováděti zákony americké a Číňané, ústy svého zástupce ohlásili, že odvolají se k sekretáři pokladny.

NOTICE.

To whom it may concern: Be it known, that at the meeting of the Stockholders of Pokrok Západu Printing Company, held January 14th 1898, in pursuance of a notice to that effect, the articles of incorporation of said Company were amended to read as follows:

Articles of Incorporation of THE NATIONAL PRINTING COMPANY:
We, the undersigned, do hereby associate ourselves into a body politic and corporate, under the name of NATIONAL PRINTING COMPANY, and do adopt the following articles of incorporation:
ARTICLE I. The name of this corporation shall be THE NATIONAL PRINTING COMPANY.
ART. 2. The principal place for the transaction of the business of said corporation shall be in the City of Omaha, County of Douglas, and State of Nebraska.
ART. 3. The general nature of the business to be transacted by this corporation shall be to print and publish monthly, semi-monthly, weekly, semi-weekly, tri-weekly and daily newspapers, and do general job printing, book binding, lithography and engraving.
ART. 4. The authorized Capital Stock of said Corporation shall be Twenty-Five Thousand Dollars, divided into Two Hundred and Fifty Shares of the Par Value of Fifty Dollars each, which shall be transferable in such a manner as may be provided in the By-Laws, and may be issued from time to time by a vote of a majority of stock issued, and the number of payments shall be as ordered by the Board of Directors, but no share shall be sold for less than One Hundred Dollars, and the number of shares of stock to be issued shall be as ordered by the Board of Directors.
ART. 5. The time of commencement of said Corporation shall be the Twenty-first day of October, 1898, and the time of termination of the same shall be the Twenty-first day of October, 1914, unless renewed or dissolved sooner by a vote of two-thirds of the Capital Stock.
ART. 6. The highest amount of indebtedness or liabilities, to which said Corporation can at any time subject itself, shall not exceed the sum of Five Hundred Dollars (\$500.00), except for grounds and buildings of a ch business, if it shall be decided by a majority of stock issued, and no other bond or mortgage indebtedness shall ever be contracted by said Corporation.
ART. 7. The business and affairs of said Corporation shall be conducted by a Board of Directors, five in number, who shall be chosen by the Stockholders at their annual meeting, each share of stock having one vote, which election shall be held on the first Saturday of April of each year; and they shall hold office for one year, or until their successors are elected and qualified. A majority of the Board of Directors shall form a quorum for the transaction of business. They shall adopt the necessary rules and By-Laws for the transaction of business and shall receive a compensation of not more than Ten Dollars a year for their services. Vacan les on the Board shall be filled by the remaining Directors for the balance of the unexpired term.
ART. 8. The officers of said Corporation shall be a President, who shall also be a managing editor, a Treasurer and Secretary, who shall be chosen by the Stockholders in such manner and perform such duties, as the By-Laws of said Corporation may prescribe.
ART. 9. Whenever One Hundred and Twenty Shares or more of stock shall have been subscribed for, the association shall be deemed organized as a Corporation; and thereupon any subscriber or subscribers for over Eighty Shares may call a meeting of the subscribers at some suitable place in the city of Omaha for the election of officers, by giving notice thereof for not less than one week in the Pokrok Západu new-p per.
ART. 10. By-Laws may be made by the Corporation, not inconsistent with the law or these articles.
ART. 11. These articles of Incorporation may be amended by a vote of two-thirds of the stock, upon notice by the Board of Directors to the Stockholders, of not less than two weeks, published in the Pokrok Západu, or sent by mail.

Omaha, Neb., January 30th 1899.
JOHN RO-SICKY, JOHN KRECHLER,
President, Sec'y & Treas.

Navštívte naši sniženou prodej obuvi tento týden
neboť ustanovili jsme se více prodávati tohoto týdně za ceny jak jsou několik nřesluhujících položek ... příkladem.
Zemské jenné \$4.00 kožíkové zaměněné a \$3.50 kožíkové šbrování, oboje sniženy na \$2.98
Zemské \$2.50 a \$1.00 kožíkové "Terna" a "Wella" pájdoe nyní \$2.98
Zemské \$1.50 až \$2.50 zaměněné Tony McKay šitá, vřasé Baator \$1.00
Tob. křpi po
Zlomky zemských zapínacích jenných števřích, velikosti 24, 25 a 26 vřasby musí býti vyprodány tento týden po 40c. až 60c. pář.
Wm. N. Whitney
107 III. 16. ul.
Kupen a. Měk Vřasbách obuvi.